
Prohlášení Zastupitelstva obce Ohrazenice. 
 

Zastupitelstvo obce Ohrazenice bylo seznámeno s informativním textem, zveřejněným na 

webových stránkách Motoklubu Ohrazenice, na adrese http://www.enduro-extrem.cz/, a 

rozhodlo se vydat následující prohlášení: 

 

Zastupitelstvo obce Ohrazenice rezolutně odmítá nařčení z „neúměrných finančních 

požadavků“, které mají být důvodem neprodloužení nájmu motokrosové trati. Proti tomuto 

nařčení zde uvádíme krátký souhrn skutečností, ke kterým došlo v posledních letech: 

 

Jednoznačně pouze z důvodu podpory této sportovní činnosti se obec finančně podílela jednou 

polovinou nákladů na zhotovení studie o vlivu na životní prostředí v zájmu legalizace provozu 

trati, která zde byla provozována živelně, a bylo jen otázkou času, kdy dojde k nějaké tragické 

události. 

Po vyměření poplatku za vynětí plochy tratě ze zemědělské půdy, který byl státem(nikoli obcí) 

určen vůči provozovateli tratě, obec postupně snížila nájemné ze 30 až na 10 tisíc Kč za rok, 

aby podpořila další činnost klubu. Zastupitelstvo obce se však musí ze zákona chovat jako 

řádný hospodář se zodpovědností ke svým občanům a proto pro nové období nabídlo nové 

znění pachtovní smlouvy. Vzhledem k velikosti území byla výše pachtovného vrácena na 

původní částku a doplněna o ujednání o cca 20% podílu na budoucí rekultivaci dráhy tratě, 

která musí po ukončení činnosti proběhnout. Jednalo se o částku cca 20 tisíc Kč jednorázově, 

nebo ve splátkách. I zde zastupitelstvo zohlednilo, že trať byla provozována již před 

pronájmem. 

Tyto podmínky odmítlo vedení Motoklubu Ohrazenice akceptovat. 

Kromě výše uvedeného pachtovného, mělo Zastupitelstvo obce s provozem trati pouze 

poblémy s řešením stížností obyvatel na hluk a prašnost, výdaje na posouzení vlivu na životní 

prostředí a četná jednání ve snaze provoz trati zachovat a s provozovatelem se dohodnout. 

 

Zastupitelstvo obce tímto vyzývá Motoklub Ohrazenice, aby upustil od neopodstatněných 

nařčení a uposlechl zaslané výzvy k vyklizení tratě a splnění úkonů, které mu vyplývají 

z vydaného územního rozhodnutí. 

 

V Ohrazenicích , dne 10.3.2016 

http://www.enduro-extrem.cz/

